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 مسابقات رادیکال -ریاضی  حل مسالهلیگ  

 1403آبان ماه  -هشتم پایه سوالات درسی 

در جدول زیر، در بالای هر ستون و کنار هر ردیف  امتیاز(  2).  1

یک عدد نوشته شده است. داخل هر خانه از جدول، حاصلضرب دو  
شود )مانند مثال(. مجموع  عدد ردیف و ستون آن خانه نوشته می 

 شود؟ خانه جدول چه عددی می  30اعداد داخل 

 اسخ: پ
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 ضرب ستون در ردیف: 
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در ضرب یک عدد سه رقمی در یک عدد یک  امتیاز(  2).  2

ادامه آمده است، هر حرف بیانگر یک رقم است و  رقمی که در 
حروف مختلف بیانگر ارقام مختلف هستند. ارقام را  

 مشخص کنید. 
 
 

 پاسخ: 
ا ی  1یا  0تواند فقط می  C؛ پس شده است  Cبر با ، براCضربدر  Cرقم یکان 

 : باشد 6یا  5

𝐶 = 0 ⟹ ان امک پذیر  نیست  

𝐶 = 1 ⟹ کان ما پذیر  نیست  

𝐶 = 5 ⟹ {
𝐵 = 2 → 𝐴 = 1, 𝐷 = 6 → 125 × 5 = 625
𝐵 = 7 → 𝐴 = 1, 𝐷 = 8 → 175 × 5 = 875

 

𝐶 = 6 ⟹ ان امک پذیر  نیست  
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×   𝐶 

𝐷𝐵𝐶 

کند که در الگوی زیر، تمامی اعداد،  علی ادعا می  امتیاز( 1)  .3

 اول خواهند بود. درستی ادعای او را بررسی کنید. 
 31و  331و  3331و  33331... و 

 
 
 

 پاسخ. 
 است.  17ب  مضر  333333331

  انزدهمینپکه    این مساله را لئوناردو داوینچی مطرح کرد و نشان داد
 پذیر است. بخش  31عدد هم بر  

 

 

  ABCالاضلاع  متساوی فرض کنید درون مثلث  امتیاز(  2)  .4

داده شده است. اگر کل شکل را مثلث بندی    Dو   Eدو نقطه 
 شود.  مثلث حاصل می  5کنیم، 

نقطه درون مثلث بود و مثلث بندی   10اگر به جای دو نقطه،  
 چرا؟  شد؟کردیم، چند مثلث حاصل می می

 

 

 پاسخ. 
 ۀ آن را پیدا کنید: توانید الگوی سادمی

 
𝑛  ... 3 2 1  نقطه 

2𝑛 +  مثلث 3 5 7 ...  1

ک یشود. اثبات چرایی این مساله  مثلث حاصل می  21نقطه باشد،    10پس اگر  
 راه حل خلاقانه دارد. 

 : شماریممیختلف راه م  را از دو هایای مثلثوامجموع ز

180 × تعداد مثلث ها = 180 + 360 ×  تعداد نقطه  ها

تعداد مثلث ها = 1 + 2 ×  تعداد نقطه  ها

 


